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ÎNSCRIERE CLASA a V-a, 

 AN ŞCOLAR 2023-2024 
 

Planul de școlarizare la Colegiul Național „Nichita Stănescu”, Municipiul Ploiești 

 pentru anul școlar 2023-2024 prevede 2 clase a V-a, după cum urmează : 

 

❖ 1 clasă a V-a cu predare în regim intensiv a unei limbi de circulație 

internațională - limba engleză - 26 locuri 

 

❖ 1 clasă a V-a cu opțional de matematică  - 26 locuri 

 

Înscrierea elevilor în clasa a V-a se va face în format fizic/online  de către 
părinţi sau tutorii legali ai acestora în perioada 02 - 31 mai 2023. 

 

DOSARUL DE ÎNSCRIERE VA CONȚINE : 

- cerere tip  

- copie C.I. părinți 

- copie certificat naștere copil 

- copie certificat competență limba engleză (unde este cazul) 

 
 Pentru înscrierea în clasa a V-a, an şcolar 2023-2024, cererile se vor completa de 
către părinţii elevilor, câte una pentru fiecare clasă (matematică şi intensiv engleză), în 
functie de opţiuni. 
 Pentru clasa a V-a intensiv engleză, în dreptul rubricii MANUAL, se va bifa titlul 
manualului studiat în clasa a IV-a.  
 Pe cererea pentru înscriere în clasa de matematică apare rubrica OPŢIUNEA 1: aici 
se va completa de către părinţii elevilor care se înscriu să susţină testarea la ambele clase, 
specialitatea la care optează să rămână, în cazul în care acesta va fi admis în ambele 
clase. 
 Cererile vor fi semnate de ambii părinţi şi vor fi însoţite de copia certificatului de 
naştere a elevului precum şi de copii de pe cărţile de identitate ale părinţilor. În cazul 
elevului care a susținut examene de competență lingvistică într-o limbă de circulație 
internațională (limba engleză) și a obținut o diplomă nivel A1 sau nivel superior, se va 
ataşa copia diplomei.  

Documente de înscriere pot fi depuse la secretariatul unității de învățământ sau 
scanate și trimise pe e-mailul şcolii: colegiulnichitastanescu@gmail.com. Pentru 
documentele trimise pe e-mail veţi primi număr de înregistrare pe adresa de pe care aţi 
trimis documentele.  
  

 

DIRECTOR, 
 



 

 

MINISTERUL EDUCAȚIEI 

COLEGIUL NAȚIONAL „NICHITA STĂNESCU”, MUNICIPIUL PLOIEȘTI 
PLOIESTI, STR. NALBEI NR.3;COD SIRUES 635312 

Telefon/fax 0040.244.599540; colegiulnichitastanescu@gmail.com 
UNITATE CU PERSONALITATE JURIDICA 

Prof. Dr. ARGEȘANU CARMEN 


